

విద్యుత్ షాక్ తో రైతు మృతి

టీ మీడియా, మార్చి 20, ఓడల: పెద్దపల్లి జిల్లా ఓడల మండలం కనగర్తి గ్రామంలో పొలం పద్దకు మోటార్ వేయడానికి వెళ్లిన రైతు గుండారం రాజయ్య, (68)తన పొలంలో శ్రీ షేన్ పవర్ గలిగిన కరెంట్ తీగలు, తెగినడడం గమనించాడు. విద్యుత్ షాక్ తగిలి మృతి చెందాడు. రైతు వ్యవసాయం చేస్తూ, నివసిస్తున్నాడు. ఘటన స్థలాన్ని సందర్శించిన పోలీసులు ఎన్ఐఐ కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్నారు.



ఈటల జన్మదినం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసిన అభిమానులు

టీ మీడియా, మార్చి 20, ఓడల: పెద్దపల్లి జిల్లా ఓడల మండలం పోతపల్లి గ్రామంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ జన్మదినం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేసిన ముదిరాజ్ యూత్ సభ్యులు, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. వారు ప్రజలకు చేసిన సేవ మరపురానిదని, వారి సేవ కోసం ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని, రాజీయే ఎలక్షన్లో, ఎంపీగా గెలిచి, మళ్లీ సేవ చేసే అంశం భాగం కావాలని కోరుతున్నారు.



మల్లికార్జున స్వామి రోణుక ఎల్లమ్మ తల్లి మహోత్సవంలో ఎడ్ల రమేష్

టీ మీడియా, మార్చి 20, జిన్నారం : జిన్నారం మండలం పరిధిలోని పెద్దమ్మ గూడెం గ్రామంలో శ్రీశ్రీ శ్రీ శ్రీ ప్రసాదానికి మల్లికార్జున స్వామి మరీయ రోణుక ఎల్లమ్మ తల్లి జాతర మహోత్సవ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్యఅతిథిగా అమవారి బోనాలు ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



మరియు అమీన్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఎడ్ల రమేష్ అన్న పాల్గొనడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు మరియు గ్రామ యూత్ సభ్యులు, గోపీ నర్సింలు రఘు నాగరాజు రమణ గణపతి గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రమదోపిడీతో ఏడాదికి రూ.2.7 లక్షల కోట్ల లక్షమ సంపాదన

టీ మీడియా, మార్చి 20, న్యూఢిల్లీ : నిర్బంధ కార్మికుల క్రమ దోపిడీ ద్వారా వ్యాపార సంస్థలు ఏడాదికి 36 బిలియన్ డాలర్ల (2.7 లక్షల కోట్లు) అక్రమ లాభాలను ఆర్జిస్తున్నాయని నివేదిక తెలిపింది. జినివాల్ మంగళవారం అంతర్జాతీయ కార్మిక సంస్థ (ఐఎల్ఓ) ఈ నివేదికను విడుదల చేసింది. 2014 నుండి ఈ అక్రమ లాభాలు 37 శాతం పెరిగాయని సర్వే స్పష్టం చేసింది. ప్రభుత్వ నిర్ణయ ధోరణిలో ఏడాదికి నిర్బంధ కార్మికుల సంఖ్య పెరుగుతోందని, అలాగే క్రమ దోపిడీ ద్వారా వ్యాపార సంస్థలు ఆర్జిస్తున్న లాభాలు అధికమవుతున్నాయని పేర్కొంది. 2021లో 27.6 బిలియన్ల సంపాదన నిర్బంధపు కార్మికులుగా మారారని నివేదిక పేర్కొంది. అంటే ప్రపంచంలోని ప్రతి వెయ్యిమందికి 3.5 మంది కార్మికులుగా మారుతున్నారు. 2016 -2021 మధ్య నిర్బంధకార్మికుల సంఖ్య 2.7 బిలియన్లు పెరిగిందని తెలిపింది. ప్రాఫిట్లు అందే ప్రావృతి : ఏ ఏకామిక్స్ ఆఫ్ పోర్ట్లెడ్ రిటర్న్ ' పేరుతో భారత్లో పాటు సాగి అభియోగా, ఖతార్ దేశాలలోని కార్మికులపై ఈ సర్వే చేపట్టింది. మానవ అక్రమ రవాణా దారులు, నేరస్థులు బాధితుని నుండి 10,000 డాలర్లు సంపాదిస్తున్నారని అంచనా వేసింది. దశాబ్దం క్రితం ఈ సంపాదన (అప్పటి ద్రవ్యవ్యయంతో సరిపోలిస్తే) 8,269 డాలర్లుగా ఉండేదని తెలిపింది. నిర్బంధ కార్మికుల నుండి వచ్చే మొత్తం పాక్షిక అక్రమ లాభాలు యూరప్, మధ్య ఆసియా దేశాల్లోనే (84 బిలియన్ డాలర్లు) అధికంగా ఉందని నివేదిక తెలిపింది. ఆసియా, పసిఫిక్ దేశాల్లో (62 బిలియన్ డాలర్లు), అమెరికాలో (52 బిలియన్ డాలర్లు), ఆఫ్రికా (20 బిలియన్ డాలర్లు), అరేబియా దేశాల్లో (18 బిలియన్ డాలర్లు) ఉన్నట్లు పేర్కొంది.



దోలనపారణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డా. జి.చిన్నారెడ్డి

- తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డా. జి.చిన్నారెడ్డి : హైదరాబాదులో గుర్రంగూడ లోని బెంకల్ హోటల్ మాజీ సింగల్ వండ్ల వైద్యుల రామారావు సహా దేవ మనవరాలు దోలనపారణ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జి.చిన్నారెడ్డి పాల్గొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా మాజీ ఉపసర్పంచులు సంఘం అధ్యక్షులు ఆవుల చంద్రశేఖర్, కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు కేశవారి వెంకటేశ్, దీపిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ కవితా దినోత్సవ కవి సమ్మేళనం

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : కవి మిత్రులకు సమన్వయం ఈ నెల 21వ తేదీన ప్రపంచ కవితా దినోత్సవం ను పురస్కరించుకొని సాహితీ కళా వేదిక అధ్యక్షులలో కవి సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఆసక్తి గల కవులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయగలరని మనవి. గురువారం సాయంత్రం 5.00గం.కు. పి.వెంకటయ్య (రిటైర్డ్ తెలుగు పండిట్) స్వగృహంలో టీచర్స్ కాలనీ (ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి దగ్గర) వనపర్తి, ఆహ్వానించారు. : పలున శంకర్ గౌడ్, అధ్యక్షులు, ఎ.ఓ.కార్, ప్రధాన కార్యదర్శి సాహితీ కళా వేదిక, వనపర్తి జిల్లా. 9391144820, 8328154118, 9490909821.



మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : దత్తామణి గ్రామానికి చెందిన కె. నిరంజన్ కు పేగులో గడ్డ(క్యాన్సర్) కు సంబంధించిన శ్రీ షేల్లో అవసరం ఉందని గ్రామ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రామకృష్ణ విషయం తెలుపగా ఫైనాన్సింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ డా:జి చిన్నారెడ్డి ఎం.ఎన్.జే క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ హైదరాబాద్ కు వచ్చి నిరంజన్ కు మనవి వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని హాస్పిటల్ సూపరింటెండ్ తో మాట్లాడి వెళ్లడం జరిగింది.



మత్స్య సహకార కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కు ఘన సన్మానం

- గాంధీ నరేందర్, దివ్య జిల్లా మత్స్య సహకార ఉపాధ్యక్షులు డా. జి.చిన్నారెడ్డి : హైదరాబాద్ లోని గాంధీభవన్లో మత్స్య సహకార కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన మెట్టూ సాయికుమార్ కి కలిసిన వనపర్తి జిల్లా మత్స్య సహకార ఉపాధ్యక్షులు గాంధీ నరేందర్ వారి సత్కారం దివ్య నరేందర్ వారిని వనపర్తి జిల్లా మత్స్య సహకారుల సంఘం తరఫున వారికి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఘన సన్మానం చేశారు. మత్స్యకారుల సంఘాలకు వారి కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం నుంచి అన్ని విధాల వారిని ఆదుకుంటూ ఇంత ముందుకు జరిగిన అవకాశ తప్పకాలని వెలికి తీసి వారిపై చర్చ తీసుకోవాలని మత్స్యకారుల కుటుంబాలకు లాభా సూచికంగా ప్రభుత్వంకి మీద వారధిలా ఉండి వారిని ఆదుకోవాలని వారిని విన్నవించడం జరిగింది. దీనికి వారు సానుకూలంగా స్పందించి మత్స్యకారులకు లాభ సూచికంగా వారిని ఆదుకుంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. దీనికీగాను గాంధీ నరేందర్ హార్డు వ్యక్తం చేయడం జరిగింది.



ఎంపి రామన్ పాఠశాల 35 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : ఆత్మకూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో ఘనంగా ఎంపి రామన్ పాఠశాల 35 వార్షికోత్సవ వేడుకలు పాటు సైన్స్ ఫెర్ సెలక్షన్ ఎక్స్ పో ఘనంగా ప్రారంభించారు. వేడుకలకు పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ ఆస్పి శ్రీధర్ అధ్యక్షత వహించగా పాఠశాల చైర్మన్ మొగిలి శ్రీధర్ గౌడ్ ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామకృష్ణ రెడ్డి హాజరై వేడుకలను సందర్శించారు. విద్యార్థి ని విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను విజయవంతం అయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ గాయత్రి రవికుమార్ యాదవ్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పట్టణ ప్రముఖులు పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని వాహనాలకు వేలం

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : అన్నపర్తి ప్రావృతి కింద వనపర్తి జిల్లాలో వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గల (73) మోటార్ సైకిళ్లు, (05) ఆటోలు, (మొత్తం 78) వాహనాలపై 102 సి ఆర్ పోలీస్ కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. వాహనాల గురించి ఎవరు రాసాంధున అన్నపర్తి ప్రావృతిగా పరిగణించి (ప్రావృతి) గా బుధవారం జిల్లా ఆర్మూర్ రిజర్వ్ పోలీస్ క్వార్టర్స్ నాగవరం నందు గుర్తింపు లేని వాహనాలకు వేలం వేయడం జరిగింది. వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మూర్తి ఆదేశానుసారం వనపర్తి జిల్లా లో వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లు పరిధిలో అన్నపర్తి (అన్ క్వెయిట్ / అబండ్ నెడ్ వెహికల్) వివిధ రకములైన (78) మోటార్ సైకిళ్లు, ఆటోలు, (మొత్తం 78) వాహనాలపై 102 సి ఆర్ పోలీస్ కేసులు నమోదు చేసి పత్రికా ప్రకటన ద్వారా ప్రజలకు సంబంధిత వాహన యజమానులు ఎవరైనా ఉంటే వాహన దాఖ్యమెంట్లు చూపించుకుని వాహనాలను తీసుకొని వెళ్లాలని తెలియజేయడం జరిగింది, ఎవరూ రాసాంధున అన్నపర్తి ప్రావృతి గా పరిగణించి వనపర్తి జిల్లా ఎ ఆర్ పోలీస్ క్వార్టర్ లో ఉంచడం జరిగింది. వనపర్తి జిల్లా పరిధిలోని (78) వివిధ రకాల వాహనాలను, జిల్లా ఎస్.పి నియమించిన బహిరంగ వేలానికి సంబంధించిన కమిటీ అధ్యక్షులతో బుధ వారం రోజున ఉదయం నమయం 10.30 గంటలకు వనపర్తి జిల్లా ఆర్మూర్ రిజర్వ్ క్వార్టర్స్ నాగవరం లో బిగింగులం (ప్రావృతి) వేలం పాట వేయబడింది. ఇట్టి వేలం పాటలో 23 మంది



అసక్తిగలవారు వేలంపాటలో పాల్గొని వేలంపాట ద్వారా వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్న వారు వేలంపాట దబ్బలు చెల్లించి సంబంధిత వాహనాలను తీసుకుని వెళ్లినారు ఇట్టి వేలం పాటలో ప్రభుత్వానికి 3,60,000/- రూపాయల ఆదాయం వచ్చిందని ఇట్టి ఆదాయాన్ని ప్రభుత్వ ఖజానాలో జమ చేయడం జరిగిందని అని వనపర్తి జిల్లా

వి ఆర్ అడిషనల్ ఎస్.పి. వీరా రెడ్డి తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వనపర్తి డివిజన్ వెంటకేశ్వరరావు, వనపర్తి టౌన్ సిబ్బ నాగభూషణం, వనపర్తి రిజర్వ్ అసైన్డ్ క్రీ శ్రీ శ్రీనివాస్ (ఎం.టి.) బహిరంగ వేలంలో పాల్గొనినారు.

ఇంటి తలుపులు.. గేట్లు ఎత్తుకెళ్తున్న అధికారులు

-మొండి బకాయిదారులకు మున్సిపాలిటీ అధికారులు షాక్

టీ మీడియా, మార్చి 20, నిర్మల్ పన్ను చెల్లింపులో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న మొండి బకాయిదారులకు నిర్మల్ మున్సిపాలిటీ అధికారులు షాక్ ఇస్తున్నారు. మున్సిపల్ బకాయిలు చెల్లించని స్థానికులపై కొరదా రుబిలిస్తున్నారు. ఇప్పటికే రెడ్ నోటీసులు జారీ చేసినా.. మొండి బకాయిదారులు స్పందించకపోవడంతో తమవైన స్టేల్లో షాక్ ఇస్తున్నారు మున్సిపల్ అధికారులు. ఇంటికున్న తలుపులు , గేట్లు , విలువైన వస్తువుల స్వాధీనం చేసుకుని రుట్లకి ఇస్తున్నారు. నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ ఆణిడి ఇప్పటి ఆదేశాలను తీసుకొని వాటిని తీసుకొచ్చి వచ్చి ఎగవేయడం తమవైన వస్తువులకు చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రియదర్శినిగర్ కానీ, గాజుల్పేట కానీలో సోపావారం పన్నుల వసూలుకు వెళ్లిన మున్సిపల్ సిబ్బంది.. మొండి బకాయి దారుల ఇంటి నుండి సామాగ్రి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రెండు కానీల్లోని ఆరు ఇంట్ల యజమానులు గత క్యాన్సి నెలలుగా పన్నులు చెల్లించడంలో కాన్సిం చేయడంతో పాటు గౌడకు దిగుతున్న అధికారి అమౌన్ కుమార్ అధ్యక్షులతో ఆరు ఇంట్లను జప్తు చేసి అందులోని సామాగ్రిని మున్సిపల్ కార్యాలయానికి తరలించారు. నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ ఆణిడి సంగ్గెస్ ఆదేశాల మేరకు పన్నుల వసూళ్లై ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పడిన మున్సిపల్ సిబ్బంది.. పట్టణంలోని రెండు కానీలలో కొరదా రుబిలించారు. ప్రభుత్వ నిధులపై ఆదాయంతోనే అభివృద్ధి చేసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించడంతో.. ఇలా మొండి బకాయిలు వసూలు చేసే పనిలో పడ్డారు. 8 బృందాలుగా ఏర్పడిన సిబ్బంది.. ప్రతిరోజు ఉదయం ఏడు గంటల నుండి సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు వార్డుల వారీగా తిరుగుతూ మున్సిపల్ ట్యాక్స్ చెల్లించని వారిని కలిసి ట్యాక్స్ కట్టాలని కోరుతున్నారు. అయినా వినని స్థానికుల సామాగ్రిని జప్తు చేసి షాక్ ఇస్తున్నారు. బకాయిలు చెల్లించడంలో కాన్సిం చేయడంతో పాటు గౌడకు దిగుతున్న అధికారి అమౌన్ కుమార్ పెడుతూమంటూ చెప్తున్నారు. బకాయి వసూళ్లకు పోలీస్ సాయం కూడా తీసుకుంటున్నారు. జప్తు చేసిన సామాగ్రిని పన్ను చెల్లించి తీసుకెళ్లాలని లేదంటే వేలంవేస్తామని చెప్తున్నారని మున్సిపల్ అధికారులు.



ఎంపీ టీకెట్ స్థానిక మాదిగలకే కేటాయించాలి

-లేనివక్తలలో భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తోంది. -మీసాల రామన్న మాదిగ దిమాండ్

టీ మీడియా, మార్చి 20, నాగర్ కర్నూల్ : త్వరలో జనగణేయ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో మాదిగ సామాజిక వర్గానికి, ఎంపీ టీకెట్ కేటాయించాలని, తెలంగాణ దండోరా వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మీసాల రామన్న మాదిగ, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను, వివిధ శాఖలకు పార్టీల నాయకులను డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మీసాల రామన్న మాదిగ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో విలేజ్ వారి సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్నికలకు మూడు పార్లమెంటు స్థానాలు ఉంటే, జనాభా దామాషా ప్రకారం ప్రధాన పార్టీల నాయకులు రెండు పార్లమెంటు స్థానాలను మాదిగలకే కేటాయించాలని, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు స్థానం స్థానిక మాదిగ ఉద్ద్యమ నాయకులకు, స్థానిక కళాకారులకే ఎంపీ టీకెట్ ఇవ్వాలని ప్రజా సంఘాల నాయకులకే కలిసి భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తోంది, మాదిగ సామాజిక వర్గానికి ఎంపీ టీకెట్ ఇవ్వని వివిధ పార్టీల వారిని ఓడిస్తామని హెచ్చరించారు. స్థానిక నాయకులకు కాకుండా నాన్ లోకల్ వారికి ఎంపీ టీకెట్ ఇస్తే కచ్చితంగా నాన్ ఓడ గొట్టి, తగిన బుద్ధి చెప్పామని, వివిధ శాఖలకు అగ్ర నేతలను హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ దండోరా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, కల్యాణి రామమలు మాదిగ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మంతటి గోపీ మాదిగ, గుట్టలపల్లి నాగరాజ్, రామస్వామి, కానాపురం రామలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఆర్టీవో కార్యాలయం జప్తు

-జిల్లా కోర్టు ఆదేశం డా. జి.చిన్నారెడ్డి : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టీవో కార్యాలయంలో సామాగ్రిని బుధవారం జిల్లా కోర్టు ఉత్తర్వుల మేరకు కోర్టు సిబ్బంది సీజ్ చేశారు. వివరాలికి వెళ్తే జిల్లాలోని కోటపల్లి మండలం పార్లమెంట్ గ్రామంలోని సర్వే నంబర్ 479, 480లలో గల 23 ఎకరాల 27 సంఖ్య భూమిలో మల్లర్ యూనిట్ ఏర్పాటు కోసం అప్పటి ఆర్టీవో, ల్యాండ్ అత్యేషన్ అధికారి భూ సేకరణ చేపట్టారు. ఆ భూమికి నష్టపరిహారం చెల్లింపు విషయంలో జరిగిన జాప్యం కారణంగా ఆ భూమిని కోర్టుయిన బాధితులు 1982లో కోర్టును ఆశ్రయించారు. అప్పటి నుంచి ఆ వివారం కాస్త విచారణలో ఉంది. మొదటగా ఆసిఫాబాద్ కోర్టు, అనంతరం జిల్లా కోర్టు, ఆ తర్వాత హై కోర్టులో విచారణ జరిగింది. దీనిపై హై కోర్టు ఆక్టోబర్ 4న మూడు నెలల్లోగా పట్టాదారులకు రూ.2.92 కోట్ల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని తీర్పును వెలువరించింది. ఆరు నెలలు గడిచినా అధికారులు పరిహారం చెల్లించడంలో మంచిర్యాల సబ్ కోర్టులో హై కోర్టు ఉత్తర్వులను అమలు చేయాలని పిటిషన్ వేయడంతో కోర్టు ఆదేశాల మేరకు కోర్టు సిబ్బంది ఆర్టీవో కార్యాలయంలోని కంప్యూటర్ పరికరాలు, ఫర్నిచర్, ఇతర సామాగ్రిని సీజ్ చేశారు. కాగా ప్రభుత్వ కార్యాలయంలోని సామాగ్రి సీజ్ కావడం చర్చనీయాంశమైంది.



మహిళా మొయిత్రా పై సిబిఐ దర్యాప్తుకు ఆదేశించిన లోక్ పాల్

టీ మీడియా, మార్చి 20, న్యూఢిల్లీ : డిపిసీ మాజీ లోక్ సభ సభ్యురాలు మహిళా మొయిత్రాపై ఆరోపణలపై కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ (సిబిఐ) విచారణ చేపట్టనుంది. ఆరు నెలల్లోగా నివేదికను సమర్పించాల్సి లోక్ పాల్ బుధవారం ఆదేశించింది. రికార్డులో ఉన్న మొత్తం మెటీరియల్ ని జారిత్రంగా మూల్యాంకనం చేసి, పరిశీలించిన తర్వాత, ఆర్టిపిఎన్ (ఐసీఐఐఎంట్) పబ్లిక్ సర్వెంటీపై వచ్చిన ఆరోపణల్లో ఎలాంటి సందేహాలు లేవని లోక్ పాల్ తన ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. వాటికి తగిన సాక్ష్యాధారాలు ఉన్నాయని, అవి ఉన్న చదవి దృష్ట్యా అవి చాలా తీవ్రమైనవి పేర్కొంది. దీంతో ఈ ఆరోపణలపై లోక్ పాల్ దర్యాప్తు అవసరమని భావించి విచారణ చేపట్టాల్సిందిగా సిబిఐని ఆదేశించినట్లు లోక్ పాల్ తెలిపింది. ఈ ఆర్డర్ అందుకున్న తేదీ నుండి ఆరు నెలల్లోపు నివేదికను సమర్పించాలని, ప్రతి నెలా దర్యాప్తు స్థితికి సంబంధించి రిపోర్టును అందించాల్సిందిగా సిబిఐని ఆదేశించింది. అయితే ఈ ఆదేశాల్లో లోక్ పాల్ ఫిర్యాదుదారుతో పాటు ఎవరి పేరును సూచించలేదు. మహిళా మొయిత్రా ఆరోపణలపై గతేడాది నవంబర్ 8న లోక్ పాల్ సిబిఐ దర్యాప్తుకు ఆదేశించిన సంగతి తెలిసిందే. ఆరునెలల్లోగా నివేదికను సమర్పించాలని గడువు విధించింది. అయితే 15వ రోజునూ నివేదికను సమర్పించలేదు. వాస్తవానికి ఈ గడువుకు ఏడాది ఫిబ్రవరి 15వ ముగిసింది. మొయిత్రా తన లోక్ సభ లాగిన పార్లమెంట్ లాగిన బడిని వ్యాపారవేత్త పీఠాసందానికి ఇచ్చారని నిర్ధారస్తూ సిబిఐ 1500 పేజీల ప్రాథమిక నివేదికను సమర్పించింది. ఈ నివేదిక ఆధారంగా లోక్ పాల్ చార్జిషీటును దాఖలు చేసింది. మహిళా వ్యాపారవేత్త నుండి ఏలూపంపెత్తెన పన్నులు, ప్రయాణ ఖర్చులు అందుకున్నారన్న ఆరోపణలు కూడా రుజువుయ్యాయని లోక్ పాల్ పేర్కొంది.



బజేపి అమీన్యూర్ మండలం అధ్యక్షుడిగా

ఈర్ల రాజు ముదిరాజ్

- నియామక ప్రకటన అందజేసిన జిల్లా అధ్యక్షురాలు గోదావరి లంజెరెడ్డి

టీ మీడియా, మార్చి 20, పశునూరు : పశునూరు నియోజకవర్గంలో రామచంద్రవరం పట్టణంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అమీన్యూర్ మండలం అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసి నియామక పత్రం అందజేసిన జిల్లా అధ్యక్షురాలు గోదావరి లంజెరెడ్డి. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. అమీన్యూర్ మండలంలోని పార్టీని బలోపేతం చేయవలసిందిగా కోరారు. అదేవిధంగా మండల అధ్యక్షుడు ఈర్ల రాజు ముదిరాజ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సతీష్ ముదిరాజ్, వసూలు రాజు గౌడ్ ఎక్స్ వార్డ్ మెంబర్, ఈర్ల భాస్కర్ ముదిరాజ్, కృష్ణ శ్రీపాఠి, శ్రీనివాస్ తిరుపతిరెడ్డి, రంజిత్, వెంకటేశ్ శ్రీనివాస్ అంజెరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి

- సురగౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్

- శ్రీ గాయత్రి ఎడ్యుకేషన్స్ చైర్మన్, రాష్ట్ర ప్రైవేట్ కళాశాలల సంఘ ఉపాధ్యక్షులు

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : శ్రీ గాయత్రి ఎడ్యుకేషన్స్ చైర్మన్, రాష్ట్ర ప్రైవేట్ కళాశాలల సంఘ ఉపాధ్యక్షులు సురగౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్, విద్యార్థులు ఎదురొంటున్న వివిధ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరుతున్న రాష్ట్ర ప్రైవేట్ కళాశాలల సంఘ అధ్యక్షులు గౌరీ సతీష్ ఉన్నత విద్యా మండలి మాజీ చైర్మన్ శ్రీ పాపి రెడ్డితో కలిసి బుధవారం శ్రీ గాయత్రి ఎడ్యుకేషన్స్ చైర్మన్, రాష్ట్ర ప్రైవేట్ కళాశాలల సంఘ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ సురగౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్ గాంధీభవన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మేధావుల ఫోరం కమిటీ చైర్మన్ శ్రీ కాంపాహన్ గారూ ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ చిన్నారెడ్డి తో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఈ సమావేశంలో కాంపాహన్ గారు.. ముఖ్యంగా స్కూల్ షిఫ్టులు విడుదల కావకపోవడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారని అదేవిధంగా రాష్ట్రంలోని ప్రైవేట్ కళాశాలలకు ఫైర్ సేఫ్టీ నిబంధన పై పునరాలోచన చేయాలని కళాశాలలో ఉపాధ్యక్షులు పద్దతిని ప్రవేశపెట్టాలని కోరుతూ పది అంశాలపై చర్చించారు గత ప్రభుత్వ హయాంలో అడ్మిషన్ లెటర్ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు విద్యార్థులకు విధిస్తున్న వివిధ రకాల ఫీజులను తొలగించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి సభ్యులు, రాష్ట్ర ప్రైవేట్ కళాశాల సంఘం అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు, సంఘ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాంతమాటికే చేరుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే స్వర్ణమ్మ

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : దేవరకర్ల నియోజకవర్గం (ఎన్సీ) వింతకుటుంబం (మాజీ) మక్తల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే స్వర్ణమ్మ) ముఖ్యమంత్రి సానుకూల రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. గతంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి వివిధ పదవులు చేపట్టిన స్వర్ణమ్మ దేవరకర్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జి.మధుసూదన్ రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వంశీచందర్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్మానం పుచ్చుకున్నారు.



నూతన గృహ ప్రవేశానికి హాజరైన కాంగ్రెస్ నాయకులు

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : ఆత్మకూరు మండల జూరాల గ్రామంలో తెలుగు శివ నూతన గృహ ప్రవేశానికి హాజరైన కాంగ్రెస్ మాజీ మండల అధ్యక్షులు ఎం.డి. రహమానుల్లా. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు రాయచూర్ పరమేశ్వమిగిలి గంగాధర్ గౌడ్, ఆంజనేయులు, సాయి రాఘవ, దస్తగిరి, గడ్డం శీను, జూరాల గ్రామం కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



టీడీపీ నేత ఆత్మహత్యాయత్నం

టీ మీడియా, మార్చి 20, అమరావతి: చదలవాడకు నరసరావుపేట టీకెట్ కేటాయించాలని టీడీపీ నేత నరసరావుపేట మార్కెట్ యార్డ్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పులిమి వెంకట రామిరెడ్డి పురుగు మందు సేవించి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసాడని కేసీఆర్ పార్టీ నాయకులు ఆరోపించారు. నరసరావుపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి జంగా కృష్ణ మూర్తి, గజ్జ

బీచుపల్లి జీవనదిగా ఉన్న కృష్ణమ్మ సజీవంగా

- దేవదాయ, రెవెన్యూ శాఖలు ఉండి కూడా అభివృద్ధి శూన్యం

టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా ఎర్రపల్లి మండలం శ్రీశ్రీ బీచుపల్లి పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం జాతీయ రహదారి పక్కన కృష్ణానది ఒడ్డున ఉన్న పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం బీచుపల్లి అంజనేయస్వామి దేవాలయం శ్రీ కోదండ రామాలయం అలయాల ఉండి ఎంతో ప్రసిద్ధిగాంచిన పుణ్యక్షేత్రం జీవనదిగా పిలవబడే కృష్ణానది ప్రస్తుతం సజీవంగా కనిపిస్తున్నది. కళ్ళు తుడుచుకోవడానికి కూడా భక్తులకు చుక్కనీరు లేకుండా ఇంకిపోవడం చాలా దురదృష్టకరం భక్తులు వివిధ రాష్ట్రాల నుండి వివిధ జిల్లాల నుండి నిత్యం రద్దీతో కూడుకున్న పుణ్యక్షేత్రం కాశీ నుండి కన్యాకుమారి వెళ్లే ప్రతి భక్తుడు ఇక్కడికి వచ్చి కృష్ణానదిలో స్నానమాచరించి తలపై నీళ్లు చల్లుకొని గంగా నది పూజ చేసిన తర్వాత శ్రీ శ్రీ బీచుపల్లి అంజనేయస్వామి ని దర్శించుకుని వెళ్తూ ఉంటారు అదే కాకుండా పెళ్లిళ్ల సీజన్ వచ్చినప్పుడంటే చాలా ఇక్కడ కొన్ని వేల వివాహాలు జరుగుతాయి. ప్రతి ఒక్కరికీ ఇక్కడ ఇంటి దైవంగా కొలుచుకుంటారు, అదే కాకుండా ఉత్తరం నుండి దక్షిణంగా ప్రవాహిస్తున్న ఈ కృష్ణానది కావడం వలన ఇక్కడ స్నానమాచరిస్తే అనేక పుణ్య కార్యక్రమాలు చేసినట్లు అని భావిస్తారు. ఇంకా ఇక్కడికి ప్రముఖుల నుండి పేదవారి వరకు చనిపోయిన వారి వితంతులకు ఇక్కడ నీటిలో కలవడం ఆనవాయితీ. ఇక్కడ స్నానం చేసిన వారికి ఎన్నో విజ్ఞానం మేము మొదటిసారిగా ఇంతటి ఘోరమైన పరిస్థితిని చూస్తున్నాము ఇప్పటివరకు ఈ విధంగా ఎన్నడూ కాలేదు. మే నెలలో జరిగి అంజనేయ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు భక్తులకు చాలా ఇబ్బంది కలుగుతుంది.కనీసం ఇక్కడికి వచ్చే భక్తులకు దేవదాయ శాఖ కానీ, రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్, ఉన్నతాధికారులు కానీ, శ్రీ శ్రీ కోదండ రామాలయం బ్రాహ్మణుల వారు కానీవెవరు కూడా కనీసం సౌకర్యాల స్నానం చేయడానికి కానీ ఎలాంటి సదుపాయాలు కల్పించకపోవడం చాలా బాధాకరం. కనీసం ఇక్కడికి వచ్చి అడిగే



నాధుడే దాదాపు 40 సంవత్సరాల క్రితం కట్టించిన చిన్న వాటర్ ట్యాంక్ తో ఆసాకర్తంగా ఉన్న భక్తులు దాన్ని వాడుతున్నారు దానిని పుననిర్మాణం కూడా చేయలేదు. అనేక సమస్యలు ఇక్కడ తాండవిస్తున్న కూడా ఏ ఒక్క అధికారి కూడా ఇక్కడ స్పందించరు ఎందుకీ మరి అని భక్తులు వాపోతున్నారు. మరి ఈ పరిస్థితి ఎందుకు అని అడగగాఅంతటి పవిత్రమైన ఈ కృష్ణా నది పైన జూరాల ప్రాజెక్టు నిర్మించడం వలన ఇక్కడ చుక్క నీరు కూడా రాకుండా అడ్డుకట్ట వద్దది . అప్పుడుప్పుడు ఎలక్ట్రిక్ వనర్ వాటర్ కూడా వచ్చేవి అవి కూడా వరలడం లేదు అదే కాకుండా ఇక్కడ స్నానకంగా మత్స్యకారులు దాదాపు 200 కుటుంబాలు జీవనం



సాగిస్తూ ఉంటాయి అలాగే సది తీరం వెంబడి దాదాపు అల్లంపూర్ నియోజకవర్గం మొత్తం ఒక వెయ్యి కుటుంబాలు ఈ నదిపైన వారి పుత్రులతో ఆధారపడి ఉన్నారు. అలాంటి వారి పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా మారిపోయింది. ఇంతటి దుస్థితి మేము ఎప్పుడు అనుభవించలేదు కావున అధికారులు అందరూ పై అన్నియు దృష్టిలో పెట్టుకొని తక్షణమే ఇక్కడ వాటర్ స్టోరేజ్ కావడానికి కనీసం చర్చలు తీసుకోవాలి భక్తులు వెంటటెండాలు చేయడానికి వాటర్ సదుపాయం కల్పించాలని. జిల్లా కలెక్టర్ వీటి పైన దృష్టి ఉంది తగు చర్చలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాము.

పటిష్ఠ బందోబస్తు మధ్య పది పరీక్షలు
టీ మీడియా, మార్చి 20, మహానంది: మహానంది మండలం గాజులపల్లి గ్రామంలోని శ్రీస్తుక్తితి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కేంద్రాల్లో ప్రతిష్ఠ పోలీస్ బందోబస్తు మధ్య ప్రశాంత వాతావరణంలో పదో తరగతి ఇంగ్లీష్ పరీక్షలు బుధవారం జరిగాయి. ఉదయం 8 గంటల నుండి పరీక్షా కేంద్రాలకు విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు చేరుకున్నారు. చోల్ టీకెట్లను పరిశీలించిన అనంతరం పరీక్షా కేంద్రంలోనికి అనుమతించారు. వేసవి దశాబ్దం తాగునీరు అందుబాటులో ఉంచారు. పదవ తరగతి విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకుని వారికి కేటాయించిన సీట్లు చూసుకుని పరీక్ష సమయానికి ముందే పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా, పటిష్ఠ పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.



జహంగీర్ పీఠ దర్శాను దర్శించుకున్న డా.జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి
- ఏవీసీఐ తోఆర్డెనెటర్, వనపర్తి నియోజకవర్గ యువ నాయకులు
టీ మీడియా, మార్చి 20, వనపర్తి బ్యూరో : రంగారెడ్డి జిల్లా కోస్తూరు పరిధిలోని అత్యంత దైవ ప్రతిష్ఠాత్మకమైన, జహంగీర్ పీఠ దర్శాను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన వనపర్తి నియోజకవర్గ నాయకులు, రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి తనయుడు ఏవీసీఐ తోఆర్డెనెటర్, వనపర్తి నియోజకవర్గ యువ నాయకులు డాక్టర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి.



మంత్రి ని కలిసిన బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు
టీ మీడియా, మార్చి 20, కొల్లూపూర్: కొల్లూపూర్ కోర్టు లో బార్ కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. బార్ కౌన్సిల్ సభ్యుల ఆహ్వానం మేరకు ఈ సమావేశం లో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు. బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలు మంత్రి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అలాగే కోర్టు భవనానికి మరమ్మత్తులు చేయాలని మంత్రి నీ బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కోరారు. వారి సమస్యలు విన్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, సానుకూలంగా స్పందించారు. అనంతరం బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, నీ శాలువా తో ఘనంగా సన్మానించి వారి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



కాంగ్రెస్ లో చేరిన జడ్పీ చైర్ పర్సన్
టీ మీడియా, మార్చి 20, మహబూబ్ నగర్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాల్లో విజయం సాధించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుని ఇతర పార్టీలకు చెందిన కీలక నేతలను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకుంటుంది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి తో పాటు, దేవరకర్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లోని సీఎం ఇంటికి చేరుకున్నారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి, కొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి కందుకూ కామ్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాన్వల్యూషన్లో సీడబ్ల్యూసీ ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు పంకి చంద్ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.



నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ. 10 వేలు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి
- సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి
టీ మీడియా, మార్చి 20, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో ప్రకృతి విపత్తు వల్ల నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఎకరానికి రూ. 10 వేలు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని మూడో మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ భవన్ లో బుధవారం నిరంజన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ప్రకృతి విపత్తు వల్ల నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఎకరానికి రూ. 2500 నుంచి రూ. 3000 మధ్య ఇస్తే సరిపోయిన నిర్ణయించాం. కానీ కేసీఆర్ రైతు పక్షపాతి కాబట్టి.. రైతులకు మించి ఏం ఉండదని ఎకరానికి రూ. 10 వేల నష్ట పరిహారం ఇవ్వారు అని నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆ రోజు ఇదే రేపంత్ రెడ్డి, మిగతా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏం మాట్లాడారు..? పంట నష్టపోయిన రైతులకు రూ. 10 వేలు దీనికే సరిపోతాయి. రైతులకు ఏమైనా భిక్షం చేస్తున్నారా..? అని మాట్లాడారు. ఇప్పుడు ప్రకృతి విపత్తు వల్ల నష్టపోయిన రైతాంగానికి, పంటలు ఎండిపోయిన నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఎకరానికి రూ. 10 వేలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరుపున డిమాండ్ చేస్తున్నారం అని సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మీ చర్చలు వల్ల, కరెంట్.. నీళ్లు ఇవ్వక ఎండిపోయిన పంటలు ఎన్ని ఉన్నాయో రెక్కలు తీయాలి. అలాంటి రైతులకు కూడా రూ. 10 వేలు ఇచ్చేందుకు ప్రత్యేక జీవీ తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా రెండున్నర కోట్ల మంది సేద్యాన్ని సముక్తాని బతుకుతున్నారు. వారందరినీ ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉండవచ్చు.



అటవీ సంపద పై గొడ్డలి వేటు

- మైదానంగా మారుతున్న చలమ అడవి ప్రాంతం
- పగలు, రాత్రి యదేచ్ఛగా తరలిపోతున్న అటవీ సంపద
- నిర్లక్ష్యం నీడన అటవీ శాఖ అభికార యంత్రాంగం
- తూతూ మంత్రంగా పరిరక్షణ చర్యలు
టీ మీడియా, మార్చి 20, మహానంది: అటవీ సంపద అక్షమ వ్యాపారాలకు చలమ రేంజ్ రాజా మార్గంగా, మూడు పువ్వులు అరు కాదులుగా సాగుతుంది. వాతావరణం కలుషితం కాకుండా మానవజాతిని కాపాడుతున్న పచ్చని చెట్లను విచ్చలవిడిగా నరికివేస్తున్నారు. యదేచ్ఛగా అటవీ సంపద తరలిస్తున్నాడు. వేసవిలో వన్యప్రాణులకు నీడనిచ్చే అటవీ సంపద కనుమరుగు



అవుతున్నాయని, ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. చలమ రేంజ్ పరిధిలోని నల్లమ అడవి ప్రాంతం నుంచి అటవీ సంపదను బొరెలో వాహనాలలో, అక్షమంగా తరలిస్తున్న అడ్డుకనే నాధుడే రేడని స్థానికులు చర్చించుకుంటున్నారు. చలమ అటవీ రేంజ్ లో అటవీ సంపదపై నిత్యం గొడ్డలి వేటు పడుతోంది. అయినా సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. చలమ రేంజ్ లో అధికారుల పర్యవేక్షణ లేక దర్జాగా అడవుల్లోకి వెళ్లి ఆదాయమే లక్ష్యంగా కొందరు అక్రమార్కులు అడవిలోని పుక్త సంపదలను దోచుకుంటున్నారు. అటవీ శాఖ ఉద్యోగులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు ఉండడం స్థానికుల నుండి విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి. అయితే అటవీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా పక్కదారి పడుతోంది. అటవీ సంపద

నరికివేతకు, దోపిడీకి కాకుండా చూడాలని బాధ్యత అటవీ శాఖపై ఉంది. ఆ శాఖ అధికారులు ఏనాడూ ఈ బాధ్యతను నిర్వహించిన దాఖలాలు కనిపించవు. చలమ రేంజ్ పరిధిలో నలుదిశలా అడవి విస్తరించి ఉండడంతో, ఏదో ఒక ప్రాంతం నుంచి అటవీ సంపద తరలిస్తూనే ఉంటారు. ఎంతో విలువైన అటవీ సంపదను ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించి సామ్యమేమిటంటూనూ, పట్టించుకునే వారి లేరని స్థానికులు చెబుతుంటున్నారు. కేసులు సమాధి చేస్తున్నారో లేదో కానీ, అటవీ సంపద నరికివేత మాత్రం యదేచ్ఛగా సాగుతోంది. ప్రతి రోజు సంద్యాలు గాజులపల్లి జాతీయ రహదారి మార్గాల్లో అటవీ సంపద తరలుతోంది. చీకటి, పగలు తెదా లేకుండా తరలిస్తున్నారు. చేయి తడిపితే ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉండదని, రేనిపక్షంలో వెలుగు వేలు అపరాధ రుసుం వేసి చేస్తున్నారని విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి. వివరంగా అటవీ సంపద నరికివేయడంతో వాతావరణం సమతుల్యం దెబ్బతిని, వర్షాలు కురవక కరువు పరిస్థితులు ఏర్పడే ప్రమాదముంటుందని ప్రకృతి శ్రేమికులు వాపోతున్నారు. అడవులు కనుమరుగు అవడంతో వన్యప్రాణులు జనావాసాల్లోకి వస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు చెట్ల నరికివేతను ఆపుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. ఒకవైపు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అడవుల సంరక్షణ అనే కార్యక్రమాలు చేపడుతుంటే, మరోవైపు అక్రమార్కులు యదేచ్ఛగా అటవీ సంపద నరుకుతూ అక్షమంగా రహదారి చేస్తున్నారు. మొక్కలు పెంచి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలనే నివాదం అధికారుల అలసత్వంతో కాగితాలకే పరిమితమైంది. ఇప్పటికైనా అటవీ శాఖ అధికారులు అటవీ సంపద అక్షమార్కుల పట్ల కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు, ప్రకృతి శ్రేమికులు కోరుతున్నారు.

టీ- మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ
 GST IN - 36FDKPS 1308PZX

అన్ని పార్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాస పాయింట్స్

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు
- సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
- పత్రికలకు వార్తలు, స్టోరీలు
- అన్నిరకాల యాడ్స్ డిజైనింగ్

tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్మీట్ ఏర్పాటు, ప్రెస్ నోట్లు తయారీ, ప్రత్యేక చివరి పత్రిక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కోసం

దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి :

8919710365 కు కాల్ చేయండి

మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/పుల్ టైమ్ పని చేయుటకు కావలెను

టీ మీడియా లోని ప్రింట్ /ఈ పేపర్ /పెజ్జ పంపిలి /ఆన్లైన్ విభాగం /ఎలక్ట్రానిక్ విభాగం ల లో (టోటల్ తెలుగు మీడియా) మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/పుల్ టైమ్.. (30నుండి 40శాతం) కమిషన్ బేసిక్ పై పని చేయుటకు ఆసక్తి ఉన్నవారు 8500515365 కి పంపగలరు. అవసరం అయిన శిక్షణ ఇస్తాము. నెలకు కనీసం గా రూ 20వేలు ఆదాయం పొందే అవకాశం ఉంటుంది.

తమ వివరాలు :
 పేరు :
 ప్రస్తుత నివాసం :చదువు :
 సెల్ నెంబర్ :